



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

SENAT

LEGE

de modificarea și completarea punctelor 20), 23) și 27) ale articolului 2 din Legea nr. 61/1991 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice

Parlamentul României adoptă prezenta lege

Articol unic. Punctele 20), 23) și 27) ale articolului 2 din Legea nr. 61/1991 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 96 din 7 februarie 2014, cu modificările și completările ulterioare, se modifică și se completează după cum urmează:

20) servirea și consumul băuturilor alcoolice în localuri publice și în afara acestora pe timpul desfășurării adunărilor publice, grevelor, manifestărilor sportive, cu excepția evenimentelor organizate în scop de recreere și divertisment sau a manifestărilor cultural-artistice.

23) consumul de băuturi alcoolice în următoarele locuri publice: drumuri publice, parcuri, stadioane și terenuri sportive, instituții culturale, săli de spectacole, instituții sau unități economice, toate mijloacele de transport în comun, autogări, gări și aeroporturi, de stat și private, sau alte locuri prevăzute de lege. În incinta acestor locuri publice se pot consuma băuturi alcoolice prin delimitarea unor spații special amenajate pentru consumarea băuturilor alcoolice, prin hotărârea conducătorilor locurilor publice respective. Sunt exceptate localurile de alimentație publică și turism, cum sunt: restaurante, baruri și discoteci **precum și locurile publice sau private în care se desfășoară evenimente cu scop de recreere și divertisment sau manifestări cultural artistice. În locurile publice enumerate se interzice cu desăvârșire consumul de băuturi alcoolice de către persoanele care nu au împlinit vârsta de 18 ani;**

27) organizarea de petreceri cu caracter privat și utilizarea de aparatură muzicală la intensitate de natură a tulbura liniștea locuitorilor, în corturi, alte amenajări sau în spațiu neacoperit, situate în perimetrul apropiat imobilelor cu destinația de locuințe sau cu caracter social, în mediul urban. Prin excepție, autoritatea publică locală, poate aproba organizarea de evenimente ce au scop de recreere și divertisment, în spații special amenajate, care să nu permită propagarea zgomotului produs de aparatura muzicală sau în spații neacoperite situate în afara perimetrului apropiat imobilelor cu destinația de locuințe, stabilind totodată și intervalul orar de desfășurare a evenimentelor.